
令和５年度 学校評価（保護者・生徒アンケート）の結果

回答 全体 回答 全体
Ａ％ 25.0 Ａ％ 67.0
Ｂ％ 68.8 Ｂ％ 30.6
Ｃ％ 5.9 Ｃ％ 2.0
Ｄ％ 0.3 Ｄ％ 0.3
平均 3.2 平均 3.6

昨年度 3.2 昨年度 3.6
Ａ％ 39.8 ○％ 93.1
Ｂ％ 54.3 ×％ 6.9
Ｃ％ 5.3 昨年○ 93.0
Ｄ％ 0.7 昨年× 7.0
平均 3.3 Ａ％ 64.8

昨年度 3.4 Ｂ％ 30.6
Ａ％ 36.5 Ｃ％ 3.7
Ｂ％ 57.2 Ｄ％ 0.8
Ｃ％ 5.6 平均 3.6
Ｄ％ 0.7 昨年度 3.6
平均 3.3 Ａ％ 70.7

昨年度 3.3 Ｂ％ 25.3
Ａ％ 45.1 Ｃ％ 2.9
Ｂ％ 50.0 Ｄ％ 1.2
Ｃ％ 4.3 平均 3.7
Ｄ％ 0.7 昨年度 3.6
平均 3.4 Ａ％ 37.4

昨年度 3.5 Ｂ％ 53.0
Ａ％ 21.1 Ｃ％ 8.9
Ｂ％ 62.5 Ｄ％ 0.7
Ｃ％ 15.1 平均 3.3
Ｄ％ 1.3 昨年度 3.2
平均 3.0 Ａ％ 31.3

昨年度 3.0 Ｂ％ 56.2
Ａ％ 26.3 Ｃ％ 11.8
Ｂ％ 54.9 Ｄ％ 0.7
Ｃ％ 16.8 平均 3.2
Ｄ％ 2.0 昨年度 3.1
平均 3.1 Ａ％ 47.1

昨年度 3.1 Ｂ％ 41.1
Ａ％ 40.5 Ｃ％ 8.1
Ｂ％ 51.6 Ｄ％ 3.7
Ｃ％ 7.6 平均 3.3
Ｄ％ 0.3
平均 3.3 Ａ％ 58.1

昨年度 3.4 Ｂ％ 38.4
Ａ％ 30.3 Ｃ％ 3.0
Ｂ％ 59.9 Ｄ％ 0.5
Ｃ％ 8.6 平均 3.5
Ｄ％ 1.3 昨年度 3.5
平均 3.2 Ａ％ 69.2

Ｂ％ 28.5
Ａ％ 38.8 Ｃ％ 1.9
Ｂ％ 54.6 Ｄ％ 0.5
Ｃ％ 5.9 平均 3.7
Ｄ％ 0.7 昨年度 3.7
平均 3.3 Ａ％ 66.2

昨年度 3.3 Ｂ％ 29.0
Ａ％ 42.8 Ｃ％ 4.0
Ｂ％ 51.0 Ｄ％ 0.8
Ｃ％ 4.6 平均 3.6
Ｄ％ 1.6 昨年度 3.6
平均 3.3

昨年度 3.3

昨年度は実施せず

　先生たちは，悩みや困ったことの相談にのっ
てくれている。

　　「メディコ守山」との交流()暑中見舞い
書き、年賀状書き)や｢減災学習｣･｢職場体
験学習｣を通して、地域との交流や貢献を
図っている。

8

　各学級・学年の活動や，生徒会活動，委
員会活動を通して，より充実した学校生活
が送れるようになっている。

9

　先生たちは，生徒に分かりやすい授業を
しようとしている。

9

　学校は、真摯な姿勢で生徒や保護者の
相談に乗ることができている。

10

　学校は、「吉根中通信」、各「学年だより」
などの発行や学校ＨＰの更新を行ってき
た。これらを通して、学校の様子を知るこ
とができている。

10

4

　あなたは、行事(体育大会や合唱コン
クール、学年･学級レク、校外学習などの
準備･練習)の場面で、学級の仲間と協力
し、責任をもって取り組むことができてい
る。

5

　吉根中のみんなは、しっかりあいさつす
ることができている。

8

　｢メディコ守山｣との交流(暑中見舞い書
き、年賀状書き)や｢減災学習｣･「職場体験
学習」を通して、地域との交流や地域への
貢献ができている。

昨年度は実施せず

1

　あなたは，楽しく安心して学校生活を送
ることができている。

　あなたは，学校の目標が「『分かる』『できる』
授業づくりを目指して－誰一人取り残さない、
学び合い活動－」に向けた授業にしっかりと取
り組むことができている。

3

　あなたは、毎日の学校生活において、当番・
係の仕事をするときなどで、責任をもって取り
組むことができている。

　年の初めのご多用の中、学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。保護者、
生徒アンケートともに、ほとんどの項目で全体の数値は昨年度とほぼ同じでした。
　変更して２年目になる学校努力目標「『分かる』『できる』授業づくりを目指して－誰一人取り残
さない、学び合い活動－」に取り組んできましたが、生徒質問２、９の評価も高く、学校が目指す姿
を理解している生徒が多くいることが分かりました。今後も学校が目指す生徒の姿に近付いていける
ように、教員の授業力向上に向けた取り組みを継続していきたいと思います。また、授業参観や行事
への制限が少なくなってきたことで、保護者の方にも、子どもの学校での様子や授業の様子を観てい
ただく機会を増やしていけたらと考えています。

6

　 生徒は、意欲的に授業に参加し、目標
をもって学習に取り組んでいる。

7

　生徒は、学校行事や学年、学級の活動
に積極的に取り組んでいる。

2

6

3

　生徒は、集団生活に適した基本的な生
活習慣が身についている。

4

　生徒は、中学生らしい身だしなみや行動
ができている。

5

　学校は、学校努力目標「『分かる』『でき
る』授業づくりを目指して－誰一人取り残
さない、学び合い活動－」にそって、生徒
の学びを深め、学力が向上するよう努力
している。

7

　吉根中のみんなは，学校生活のきまり
（身なり・時間など）を守って生活できてい
る。

生徒アンケート2

1

　本校の校訓｢自主･自律･自学｣に則した
教育活動が行われている。

2

　生徒は、楽しく安心して学校生活を送る
ことができている。

回答 ； Ａ：そう思う(満足)＝④ポイント(ｐ) Ｂ：どちらかといえばそう思う(ほぼ満足)＝③ｐ

Ｃ：どちらかといえばそう思わない(やや不満)＝②ｐ Ｄ：そう思わない(不満)＝①ｐ ※生徒アンケート質問２は除く


